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Koo pamuyca 10 cM paBHoMepHO 3apskena 3apsaom 0,10 uKo. Haiirn
HANPSKEHHOCTD YMEKTPUYECKOTO MONIS B LEHTPE KOIbIA.

TonowuTensHbiii 3apsn g = 1K paHOMEPHO pacnpesiesien 1o TOHKOMY
Koms1y pamtycom R = 0,1m. Kakyio pagoty A Hazo COBEPUINT, 4TOGEI
nepemecTuTs Toueunsii 3apan g, = 1,5 K1 B Gecroneunocts u3 Touk,

HaXOJIALIEHCs HA OCH KOJIbIA Ha paccTosHuM X = 0,2 M OT LEHTpa.

Jea Toueunsix sapiza ¢ =10uKn m g =-15uK1 maxosres Ha
pacctosHmi 7 cM Apyr ot apyra. HaiiTn HANPSKEHHOCT, HMEKTPHYECKOrO
O B TOUKS, DACHONOKCHHOH Ha pACCTOSHHH j= ScM  OT
TIOJIOKHTENLHOTO 3apsjia M -, =7CM OT OTPHLATENLHOTO 3apsaa.

Tlo ToHKOMY NPOBOJTY, H30THYTOMY B BHJE NPAMOYTOJBHHKA, TEUET TOK,
cunoi 7=70 A. JUTMHEI CTODOH MPAMOYTObHUKA PABHBI -
a =40 cm u b = 50 cm. OnpenenuTs HHAYKIMIO MArHHTHOTO TONA B
TOUKE MepeceyeHHs naroHareii.
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Tlpu kakoM yrie paccesHHs KOMITOHOBCKOE CMEIIEHHE JUIMHBI BOJHBI
MHHHMAJIbHO?

DNEKTPOH  HAXOMMTCA B  OGCKOHEMHO  TIYGOKOH  OJHOMEPHOIE
PAMOYTOIBHOI MOTEeHIMANBHOIT AMe wmpuHoii | . Haiiti BeposTHOCTS
TOTO, WTO HNIEKTPOH, HAXOAALIMICH B BOGYK/ICHHOM COCTORHMH (n=2),
HaxomuTes Ha pacctosimm 0.5 [ OT JIBOTO Kpas AMbl B HHTEpBATC
wmpnHoii 0,01 /.

Uewmy paHa WCTycKATelbHas CNIOCOOHOCTh HEKOTOPOTO Tea, ecii
M3BECTEH €ro KodGUIHMEHT noromenns?

JUTMHa BOMHBL, HA KOTOPYIO MPUXOIMTCA MAKCHMYM SHEPIHH B CIIEKTPE
W3NydeHus uepHOro Tema, 4, = 580 mw. Haiitn sHepremieckyio

CBETHMOCTE R TIOBEXHOCTH TeJa.




